

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ



6 Ιουνίου 2023

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού συνήλθε σε συνεδρία σήμερα, Τρίτη, 6 Ιουνίου 2023, και συζήτησε, με βάση την ημερήσια διάταξή της, τα ακόλουθα θέματα:

- 1. Επιστολή Υφυπουργού Τουρισμού, ημερομηνίας 30 Μαΐου 2023, αναφορικά με τον διορισμό νέου μέλους στην Εθνική Αρχή Παιγνίων και Εποπτείας Καζίνο Κύπρου με βάση τις διατάξεις του περί της Λειτουργίας και του Ελέγχου Καζίνο Νόμου.**

Η επιτροπή συζήτησε, σε κλειστή συνεδρία, την πιο πάνω επιστολή η οποία αφορά τον διορισμό συγκεκριμένου προσώπου ως μέλους στην Εθνική Αρχή Παιγνίων και Εποπτείας Καζίνο Κύπρου, για τον οποίον, με βάση τον πιο πάνω νόμο, απαιτείται η εκ των προτέρων εξασφάλιση της γραπτής συγκατάθεσης της επιτροπής.

- 2. Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) (Αρ. 10) Νόμος του 2022.**

(Πρόταση νόμου της κ. Φωτεινής Τσιρίδου, βουλευτού εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού)
(Αρ. Φακ. 23.02.063.185-2022)

Η επιτροπή άρχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση της πιο πάνω πρότασης νόμου, σκοπός της οποίας

είναι η διόρθωση των διαδικαστικών και πρακτικών προβλημάτων που εντοπίζονται σε σχέση με θέματα εκκαθάρισης εταιρειών.

Η επιτροπή αποφάσισε όπως συνεχίσει τη συζήτηση της πιο πάνω πρότασης νόμου σε επόμενη συνεδρία της.

3. Η αναγκαιότητα ενεργειακών επανασχεδιασμών και ο ρόλος των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) στο ενεργειακό ισοζύγιο.

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού)

(Αρ. Φακ. 23.04.038.513-2021)

Η επιτροπή άρχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος στο πλαίσιο της οποίας εξετάστηκαν προβλήματα σχετικά με την τοποθέτηση συστήματος τηλεχειρισμού (ripple control) στα φωτοβολταϊκά συστήματα, την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων, την αποθήκευση ενέργειας και την παραγωγή υδρογόνου.

Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, αποφάσισε όπως συνεχίσει τη συζήτηση του θέματος σε επόμενη συνεδρία της.

4. Ο ρόλος των αναπτυξιακών εταιρειών, οι προοπτικές που προσφέρονται και οι δυνατότητες που διαθέτουν, καθώς και πιθανόν προβλήματα που αντιμετωπίζουν και τρόποι επίλυσής τους.

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη)

(Αρ. Φακ. 23.04.040.065-2023)

Η επιτροπή άρχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος στο πλαίσιο της οποίας ενημερώθηκε για τον ρόλο των αναπτυξιακών εταιρειών στις τοπικές κοινωνίες, τις προοπτικές που προσφέρουν στη βιώσιμη ανάπτυξη και τους τρόπους επίλυσης των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν.

Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, αποφάσισε όπως συνεχίσει τη συζήτηση του θέματος σε επόμενη συνεδρία της.

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού

Email: parliamentary-committees@parliament.cy

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή η καθ' οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας www.parliament.cy.